

**RETIFICAÇÃO 2 AO EDITAL Nº 12/2021, DE 31 MARÇO DE 2021**  
**PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE BOLSAS DE ENSINO**

O Diretor Geral do Câmpus Bragança Paulista do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, no uso de suas atribuições, retifica o Edital nº 12, de 31 de março de 2021, que trata do Processo Seletivo para o Programa de Bolsas de Ensino, nos seguintes termos:

1. No item 2.4.5.2,

Onde se lê:

2.4.5.2 Os certificados de participação como bolsista serão emitidos pela CAE com os dados fornecidos no formulário online, após a entrega do “Relatório do Projeto” e da “Avaliação da Atuação do Bolsista” pelo docente responsável e da “Auto-Avaliação” pelo Bolsista.

Leia-se:

2.4.5.2 Os certificados de participação como bolsista serão emitidos pela CAE com os dados fornecidos no formulário online, após a entrega do “Relatório do Projeto” e da “Avaliação da Atuação do Bolsista” pelo docente responsável e da “Auto-Avaliação” pelo Bolsista, **que deverão ser entregues até 04 de março de 2022.**

2. Os demais termos do referido edital permanecem inalterados.

Bragança Paulista, 17 de fevereiro de 2022

Assinado eletronicamente

João Roberto Moro  
Diretor-Geral do IFSP - Câmpus Bragança Paulista

Documento assinado eletronicamente por:

- **Joao Roberto Moro, DIRETOR GERAL - CD2 - DRG/BRA**, em 17/02/2022 14:37:53.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/02/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 298695

Código de Autenticação: cb4d234e85



Avenida Major Fernando Valle, 2013, Jardim São Miguel, BRAGANÇA PAULISTA / SP, CEP 12903-000